
“Obilježavanje Međunarodnog dana primalja” 
Projekt studenata redovnog Stručnog studija Primaljstva Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci 

 

Međunarodni dan primalja obilježava se 5. svibnja. Već tradicionalno diljem 

Hrvatske primalje obilježavaju dan posvećen njihovom pozivu raznim aktivnostima. Grad 

Rijeka koji je na visokoj razini po pitanju primaljstva i jedan od dvaju gradova u 

Republici Hrvatskoj sa studijem primaljstva do sada nije službeno obilježavao 

Međunarodni dan primalja. Ova spoznaja je potaknula nas studente redovnog Stručnog 

studija Primaljstva da se prijavimo na natječaj Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci za 

financiranje studentskih programa u 2016. godini. Prijavili smo naš prvi projekt pod 

nazivom “Obilježavanje Međunarodnog dana primalja”. Uz ovaj natječaj pokroviteljstvo 

smo dobili i od Hrvatske komore primalja, Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, 

Studentskog zbora Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci te Grada Rijeke. Službeno piće 

projekta je “CETINA – prirodna izvorska voda”. Za veliku podršku i pomoć u 

organizaciji projekta posebno smo zahvalni primaljama Kliničkog bolničkog centra u 

Rijeci. 

Svrha ovog projekta je upoznati građane Rijeke i studente Sveučilišta u Rijeci o ulozi 

primalja i njihovoj važnosti za majke, djecu, obitelji i društvo u cjelini. Primaljama se 

ovim projektom omogućuje obilježavanje njihovog dana i to sudjelovanjem u raznim 

događajima u svrhu edukacije, informiranja i druženja, te kao priliku za razmjenu 

profesionalnog iskustva, stjecanje novih znanja i osnaživanje svog djelovanja. Ovaj 

projekt temeljno je usmjeren na populaciju primalja, no obuhvaća i aktivnosti vezane uz 

trudnice i majke s djecom. Glavna aktivnost vezana za primalje je održavanje 

informativno edukativnog predavanja na temu “Važnosti međusobnog odnosa i suradnje 

između primalje i klijentice” koje će održati mr.sc. Karin Kuljanić, klinička psihologinja i 

psihoterapeutkinja. Edukacija će se bodovati od strane Hrvatske komore primalja. Uz 

predavanje edukacija će sadržavati i interakciju između primalja i studenata kako bi se 

uočili nedostaci i ponudili prijedlozi za njihovo rješavanje. Aktivnosti vezane uz 

populaciju trudnica i majki s djecom odnose se na dijeljenje promotivnih materijala na 

štandu, te druženje klijentica s primaljama koje će ih educirati te im pokušati ponaosob 

otkloniti i pojasniti individualne poteškoće i nejasnoće..  

S obzirom na to da je ovo prvi projekt studenata redovnog Stručnog studija primaljstva i 

prvo obilježavanje Međunarodnog dana primalja u gradu Rijeci nadamo se da ćete nas 

podržati i pomoći da ovaj važan događaj postane tradicijom. 

Stoga pozivamo sve primalje i ostale zainteresirane građane da nam se pridruže na naš 

dan. 
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